

Aanbesteding: Levering bomen en plantmateriaal
Aanbestedende Dienst: Gemeente Waddinxveen
Referentie: Z/21/063020

Toelichting:
Bij de Documenten zijn 2 gewijzigde bijlagen toegevoegd.

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Licentiesoorten

Vraag:

Licentiesoorten Bijlage 4 – Bestellijst beplanting

Wij melden u dat op uw bijlage 4 bestellijst - beplanting een aantal soorten van de door u gevraagde heesters kwekers-rechterlijk beschermd zijn.

Hierdoor heeft de inschrijver die licentiehouder en/of licentiekweker is een onevenredig voordeel, waardoor het gelijkheidsbeginsel wordt geschonden. Hierbij verwijzen wij naar artikel 2.76 van de aanbestedingswet.

Vraag:

- Worden deze planten, welke kwekersrechtelijk beschermd zijn (patent) in het kader van het gelijkheidsbeginsel uit de inschrijflijsten gehaald ?
- Of mag er als deze planten niet uit de inschrijflijsten worden gehaald dan in het kader van het gelijkheidsbeginsel een gelijkwaardig alternatief worden aangeboden.
- Wil u dan aangeven welke soorten u als gelijkwaardig alternatief geoffreerd wilt krijgen?

Licentiesoorten:

Buddleja 'Blue Chip' 30-40 1987
Buddleja davidii ADONIS BLUE 40-60 2
Buddleja davidii 'Dart's Purple Rain' 60-80 2
Buddleja Free Petite Blue Heaven 30-40 260
Buddleja Free Petite DARK PINK C 2 360
Buddleja Free Petite LAVENDER FLOW C 1,5 360
Buddleja LILAC CHIP 30-40 168
Hydrangea macrophylla 'Dart's Songbrid' 30-40 200
Hydrangea paniculata COCKTAIL 30-40 7
Hydrangea paniculata Pinky Winky C 3,0 34
Hypericum inodorum BLACK GEM C 1,5 334
Hypericum inodorum Green Gem C 1,5 387
Hypericum inodorum MAGICAL SUNSHINE C 1,5 267
Hypericum 'Vippzalm' C 1,5 292
Mahonia BLACKFOOT 25-30 14
Potentilla fruticosa DART'S CREAM 30-40 1067
Prunus laurocerasus ATHENE 40-50 14
Weigelia NAOMI CAMPBELL 30-40 507

Rosa Bingo Meidiland A kw wg 27

Rosa CRICKET A kw wg 168

Rosa Giro D'Italia A kw wg 1128

Rosa Marathon A kw wg 347

Rosa 'Meidomonac' A kw wg 68

Antwoord:

De kwekersrechtelijk beschermde soorten dienen wel te worden afgeprijsd, maar worden niet meegenomen in de beoordelingsprijs. De licentiesoorten zijn geel gemarkeerd, zie de bij de Nota gevoegde, gewijzigde, Bestellijst beplanting. De inschrijvers dienen gebruik te maken van deze nieuwe Bestellijst versie 02.

Percelen: P2 Beplanting

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Maat boom

Vraag:

Bijlage 3 – Bestellijst bomen

In de lijst is opgenomen: Salix alba Chermesina (knot) in de maat 6-8 Drkl. Onze vraag is of deze plant-maat combinatie met draadkluit wel juist is. Ons lijkt in ieder geval bij deze plant-maat combinatie de draadkluit overbodig. Kunt u indien u onze opvatting deelt dit aanpassen op bijlage 3 – Bestellijst bomen?

Antwoord:

De draadkluit is vervallen, zie bij de Nota gevoegde, gewijzigde, Bestellijst bomen. De inschrijvers dienen gebruik te maken van deze nieuwe Bestellijst versie 02.

Percelen: P1 Bomen

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Ervaring/referenties

Vraag:

Pagina 19, artikel 5.4.1. ervaring/referenties:

Na het lezen van de tekst van dit artikel is bij ons wat verwarring ontstaan wat wel en wat niet bij het indienen van de inschrijving moet worden meegeleverd. (zie hiervoor de 4de en de laatste alinea van dit artikel). Zeker

ten aanzien van de eisen voor ervaring/referenties geldt dit naar onze mening. Het overleggen van certificaten na verzoek van de aanbestedende dienst kan overigens prima.

Vraag:

Voorstel: "Ons is met de huidige formulering onder artikel 5.4.1 niet helemaal duidelijk wat wij naast de eigen verklaring uit bijlage 5 moeten indienen. Kunt u ons duidelijk aangeven of wij bij inschrijving ook de referenties en tevredenheidsverklaringen moeten indienen?"

Antwoord:

Bij inschrijving voldoet de Eigen Verklaring uit Bijlage 5, bij het tekenen hiervan wordt verklaart dat men voldoet aan de gestelde eisen. Na aanbesteding wordt het bewijsmateriaal verder opgevraagd bij de winnende inschrijver(s).

Percelen: P1 Bomen
P2 Beplanting
Beantwoord op: 19-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Prijsopgave

Vraag:

Pagina 13, artikel 4.6. Prijsopgave:

U schrijft: "De prijzen dienen te zijn gebaseerd op het prijspeil van 01-04-2020".

Graag willen wij u vragen of deze eis juist is en zo ja wat u met deze eis /stellingname wilt aangeven. U vraagt inschrijvers om op de bestellijsten prijzen af te geven waarvoor in ieder geval de eerste twee jaar zonder indexatie geleverd kan worden? Is het noemen van een prijspeil dan nog relevant?

Vraag:

Wij willen u voorstellen deze zin te schrappen uit de aanbesteding. De zin is naar onze mening overbodig en schept op deze wijze verwarring. Ten opzichte van de prijzen op 01-04-2020 zijn de eenheidsprijzen van bomen en beplanting in het afgelopen jaar sterk gestegen. En indien 01-04-2020 een typefout zou zijn en had het 01-04-2021 moeten zijn dan ondervangt naar onze mening de aanbesteding deze opmerking.

Antwoord:

Dit is inderdaad een typefout, het prijspeil dient 01-03-2021 te zijn.

Percelen: P1 Bomen
P2 Beplanting
Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

bestellijst heesters

Vraag:

In de bestellijst van heesters staan vaak maatvoeringen die niet duidelijk zijn. Door duidelijkheid te verschaffen over gewenste potmaat krijg je achteraf ook geen discussie. Bijvoorbeeld bij soorten als Hedera helix en Hedera helix 'Woerner' worden normaal in container geleverd. Zouden daar de gewenste containermaten aan toe kunnen worden gevoegd? Sommige producten worden mogelijk met kluit gevraagd. Kan dat er duidelijk bij worden vermeld om onduidelijkheden te voorkomen?

Antwoord:

De bestellijst is uitgebreid met containermaten, zie bij de Nota gevoegde, gewijzigde, Bestellijst beplanting. De inschrijvers dienen gebruik te maken van deze nieuwe Bestellijst versie 02.

Percelen: P2 Beplanting

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

CO2 prestatieladder

Vraag:

Binnen de boomkwekerijsector is de eis voor de CO2 prestatieladder ongebruikelijk. Door de teelt van gewassen wordt veel CO2 uit de lucht gevangen en daardoor scoort de sector in zijn totaliteit erg goed.

Met deze kennis beschikken zeer weinig bedrijven over de CO2 prestatieladder certificering. Wij vragen dan ook om deze eis te schrappen uit de eisen.

Antwoord:

Deze eis is volgens ons niet ongebruikelijk en komt niet te vervallen.

Percelen: P1 Bomen
P2 Beplanting

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Inhoud